



**Следователи и криминалисты приняли участие в масштабных
командно-штабных учениях по ликвидации условной
чрезвычайной ситуации на воздушном судне в аэропорту
Нижнего Новгорода**



В ходе учения были отработаны действия по спасению «пострадавших» пассажиров самолета и членов экипажа, ликвидации «возгорания» и проведению аварийно-спасательных работ.

Сегодня, 02 октября 2019 года в рамках ежегодной плановой Всероссийской штабной тренировки по гражданской обороне на территории АО «Международный аэропорт Нижний Новгород» прошло командно-штабное учение с органами управления силами единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций межрегионального и федерального характера.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

По замыслу учения, во время полета над территорией Нижегородской области в воздушном судне, на борту которого находились 32 пассажира и 4 члена экипажа, была «обнаружена» неисправность, судно «совершило» аварийную посадку в аэропорту г. Нижний Новгород. Из-за удара о землю произошло «повреждение» передней стойки шасси и разгерметизация крыльевых баков, «разрушение» конструкций крыла, топливной системы. Все это привело к одновременному «выбросу» большого количества топлива с последующим «вытеканием» его из разрушенных топливных баков.

Для работы на месте происшествия были задействованы: следователи и криминалисты Приволжского следственного управления на транспорте СК России. Организован штаб пожаротушения, развернут подвижный пункт управления губернатора Нижегородской области, работала оперативная группа ГУ МЧС России по Нижегородской области.

В ходе учения были отработаны вопросы межведомственного взаимодействия всех задействованных ведомств, действия по спасению «пострадавших» пассажиров самолета и членов экипажа, ликвидации «возгорания» и проведению аварийно-спасательных работ.

В мероприятии приняли участие: заместитель министра МЧС России Николай Гречушкин, начальник ГУ МЧС России по Нижегородской области Валерий Синьков и заместитель Губернатора Нижегородской области, заместитель председателя Правительства Нижегородской области Дмитрий Краснов.

Благодаря слаженным действиям специалистов ликвидировать последствия условного происшествия удалось в кратчайшие сроки. Поставленные в ходе тренировки задачи были выполнены в полном объеме.

02 Октября 2019

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1401391>